
  دومتمرين سري 

  

اين .  آمپر مفروض است1 كيلوولت و جريان خروجي ثابت 10 با ولتاژ DCيك منبع لينك  - 1

.  هرتز ساخته مي شود50 ولت و 380 پالسه از برق شهر 12منبع به روش يكسوسازي 

 .  در خروجي يكسوساز استفاده مي شودLCبراي كم كردن ريپل خروجي از يك فيلتر 

 را محاسبه نماييد طوريكه دامنه هارمونيك C و Lخروجي ثابت، مقادير با فرض جريان  - الف

  .  ولت باشد1اول ريپل ولتاژ خروجي كمتر از 

  .  در شرايط الف مقادير نامي ترانسفورمر و يكسوساز را محاسبه نماييد-ب

 وات توان 10اگر خازن بتواند .  مقدار موثر جريان خازن در حالت الف را محاسبه كنيد-ج

   مجاز آن چند خواهد بود؟ESRلفاتي را بپذيرد، حداكثر ت

 آمپر با عرض پالس 20 كيلوولت و جريان خروجي پالسي 20 با ولتاژ DCمنبع لينك يك  - 2

10us پالسه از 6ع به روش يكسوسازي اين منب.  هرتز مفروض است400 و فركانس تكرار 

براي كم كردن ريپل خروجي از يك فيلتر .  هرتز ساخته مي شود50 ولت و 380برق شهر 

LCدر خروجي يكسوساز استفاده مي شود  . 

  .  ولت باشد، حد خازن خروجي را تعيين كنيد20 براي اينكه ريپل ولتاژ خروجي كمتر از - الف

ي اينكه دامنه هارمونيك اول ريپل كم فركانس ولتاژ خروجي با اين مقدار خازن برا اكنون -ب

  . را در فيلتر خروجي محاسبه نماييدL ولت باشد مقدار 2كمتر از 

  .شكل موج جريان خازن و سلف را رسم كنيد) الف(  در شرايط -ج


